

## H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

#### **PISAFLORES HIDALGO**

#### ACTA DE SESION DE CABILDO 7 DE OCTUBRE DEL 2024

### PISA-0003/ORD-2024

REUNIDOS EN LAS INSTALACIONES DE LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE PISAFLORES HIDALGO SIENDO LAS 12:04 HORAS DEL DÍA 7 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 47, 48,49, 51 Y 52 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y AL TENOR DE LA CONVOCATORIA EMITIDA CON LA PLENA ANTICIPACIÓN, ESTANDO PRESENTE EN CALIDAD DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO EN CALIDAD DE SINDICA MUNICIPAL; ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ, GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR, VIAMNEY LUGO TREJO REGIDOR, URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR, VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDOR, SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDOR, ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES REGIDOR, LAURA PONCE RUBIO REGIDOR, JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR, LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDOR, EN SU CARÁCTER DE REGIDORES; MISMAS PERSONAS QUIENES INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO DE PISAFLORES HIDALGO. DAN INICIO LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA

## ORDEN DEL DÍA

- 1. BIENVENIDA.
- 2. PASE DE LISTA.
- 3. DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL
- 4. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
- 5. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION SOBRE LA ADQUISICION DE DESAYUNOS DEL DIF
- 6. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION SOBRE LAS CONDICIONES DEL PUENTE VEHICULAR UBICADO SOBRE LA CARRETERA QUE CONDUCE DE PISAFLORES A HIGUERON.
- 7. FIRMA DEL ACTA ANTERIOR
- 8. ASUNTOS GENERALES.
- 9. CLAUSURA DE SESION.

# 1) BIENVENIDA

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC.MIGUEL BAHENA SOLORZANO INICIA DICIENDO "SIENDO LAS 12:04 HORAS DEL DÍA 7 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024 DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES, ASI MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA PRIMERA SESION ORDINARIA DEL MES DE OCTUBRE DEL 2024, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE SESION.

Palacio Municipal s/n, Col. Centro, Pisaflores, Hidalgo, MX C.P. 42220. Tel: (771) 1842612.



Voluntad para lograr la diferencia



Joseph Mtz 7





